



Herzlich Willkommen beim Gruppenleiter- Treffen 2013 in Leipzig



- Am 17.12.2007 wurden die Gruppen im JOYclub eingeführt
- Die älteste Gruppe ist die BDSM-Gruppe, die VIP-Gruppe wurde nachträglich eingerichtet und das Gründungsdatum des damaligen Forenbereichs übernommen.
- 2008 wurden die Gruppen-News und der Gruppen-Chat eingeführt
- Seit Anfang 2009 haben die Gruppen private Alben zur Verfügung
- Themenbereiche fürs Forum können seit Ende 2009 strukturiert werden
- Ende 2010 haben wir die Gruppenleiter-Gruppe eröffnet
- 2011 haben wir die Fotowettbewerbe eingeführt
- Wir haben aktuell 781 Gruppen mit insgesamt 475.533 Mitgliedern



1. Veranstaltungen

- Ansprechpartner
- Gruppenveranstaltungen
- Werbung für Veranstaltungen von Partnergruppen
- gemeinsame Veranstaltungen mehrerer Gruppen
- Werbung bei gemeinsamen Gruppenveranstaltungen

2. Allgemeine Gruppenthemen

- Ansprechpartner
- Nutzungsbedingungen
- FSK18 / Urheberrecht
- Update-Infos
- Störenfriede in der Gruppe
- Aufnahmekriterien
- Zulassungskriterien neuer Gruppen
- Umgang mit Randthemen einer Szene
- Verbesserungsvorschläge in den Gruppen

3. Fragen und Antworten



Soll die Veranstaltung im Event-Kalender erscheinen oder nicht?

- Wenn ja, dann die entsprechende Kategorie, meist Usertreffen, auswählen
- Wenn nicht, dann „Nicht im Veranstaltungskalender anzeigen“ anklicken

TIP: Die Anzeige der Veranstaltung im Kalender ist Werbung für die Gruppe

Einstellungen

Kategorie:*

Im öffentlichen Veranstaltungskalender:

- Erotik Party
- Swinger Party
- BDSM & Fetisch Party
- Foto-Event
- Usertreffen
- Reisen & Urlaub
- Tantra & Wellness
- Kunst & Kultur
- Private Party
- GangBang
- Sonstiges

Nicht im Veranstaltungskalender:

- Nicht im Veranstaltungskalender anzeigen



- Bitte alle Anfragen an den Support stellen
- oder in der Gruppenleiter-Gruppe nachfragen

→ direkte Nachfragen bei einzelnen Team-Mitgliedern können bei Abwesenheit nicht bearbeitet werden

→ wir haben einen direkten Gruppen-, und Veranstaltungs-Support der alle Anfragen schnellstmöglich bearbeitet

Verwaltung

- Gruppe
- Mitglieder
- Rechte
- Einladungen
- Bewerbungen
- Chat
- Forum
- News
- Partner-Gruppen
- Fotos
- Zugriffsrechte
- Fotowettbewerbe
- Veranstaltungen
- Statistik
- Widget

- **Frage an den Support**
- Handbuch & FAQ

Nachricht an den Support

Ich bin:	Lilim
Art der Anfrage:	<ul style="list-style-type: none"><input type="radio"/> Lob und Kritik<input type="radio"/> Verbesserungsvorschläge<input type="radio"/> Beschwerde über einen Beitrag im Forum<input type="radio"/> Beschwerde über eine Clubmail<input type="radio"/> Beschwerde über ein Profil<input type="radio"/> Beschwerde (sonstiges)<input type="radio"/> Kooperationen und Beiträge<input type="radio"/> Mitgliedschaft und Zahlungsmethoden<input checked="" type="radio"/> Rund um die Gruppen Alle Fragen und Probleme rund um die Gruppen<input type="radio"/> Technische Probleme<input type="radio"/> Veranstaltungen<input type="radio"/> Allgemein

Nachricht an den Support

Ich bin:	Lilim
Art der Anfrage:	<ul style="list-style-type: none"><input type="radio"/> Lob und Kritik<input type="radio"/> Verbesserungsvorschläge<input type="radio"/> Beschwerde über einen Beitrag im Forum<input type="radio"/> Beschwerde über eine Clubmail<input type="radio"/> Beschwerde über ein Profil<input type="radio"/> Beschwerde (sonstiges)<input type="radio"/> Kooperationen und Beiträge<input type="radio"/> Mitgliedschaft und Zahlungsmethoden<input type="radio"/> Rund um die Gruppen<input type="radio"/> Technische Probleme<input checked="" type="radio"/> Veranstaltungen Alles, was den Bereich Veranstaltungen betrifft. Gib wenn möglich einen Link zur betroffenen Veranstaltung mit an.<input type="radio"/> Allgemein



Auswahl der Gruppe, für die die Veranstaltung eingestellt werden soll

Gruppenzuordnung	
Gruppe:	<input type="text" value="Keine"/>
Wann und Wo?	
Wann?*	<ul style="list-style-type: none">KeineBDSMBizarre SpieleCoveRingDoktorspiele/KliniksexSexspielzeugTreffpunkt Gruppenleiter
Wo?*	<p>Name der Location <input type="text"/></p> <p>Straße <input type="text"/></p> <p>PLZ <input type="text"/> Ort <input type="text"/></p> <p>Land <input type="text" value="Deutschland"/></p> <p>Bundesland / Region <input type="text" value="Thüringen"/></p>



Dürfen sich ausschließlich Gruppenmitglieder anmelden?

- Wenn ja, „nur Mitglieder der Gruppe“ auswählen
- Wenn sich auch Interessierte Nicht-Gruppenmitglieder anmelden dürfen, dann „alle Mitglieder des JOYclub“ anklicken

Gruppenzuordnung	
Gruppe:	<input type="text" value="BDSM"/>
Wer darf sich anmelden:	<input type="text" value="alle Mitglieder des JOYclub"/> <input type="text" value="alle Mitglieder des JOYclub"/> <input type="text" value="nur Mitglieder der Gruppe"/>
Verwaltung:	<input type="text" value="nur für den Besitzer freigeben"/> <small>Hier kannst du die Verwaltung der Veranstaltung für alle Gruppen-Mods freigeben.</small>



Wer soll die Anmeldungen der Veranstaltung verwalten?

- Nur der Gruppenleiter, dann „nur für den Besitzer freigeben“ auswählen
- Wenn auch die Gruppen-Mods bei der Verwaltung mithelfen sollen, bitte „auch für Gruppen-Mods freigeben“ anklicken

Gruppenzuordnung	
Gruppe:	<input type="text" value="BDSM"/>
Wer darf sich anmelden:	<input type="text" value="nur Mitglieder der Gruppe"/> <small>Hier kannst du festlegen, ob sich nur Gruppen-Mitglieder anmelden dürfen.</small>
Verwaltung:	<input type="text" value="nur für den Besitzer freigeben"/> <input type="text" value="nur für den Besitzer freigeben"/> <input type="text" value="auch für Gruppen-Mods freigeben"/>



Für eure Gruppe interessante Veranstaltungen von Partnergruppen könnt ihr selbstverständlich in eurer eigenen Gruppe publik machen.

Dafür stehen euch folgende Werkzeuge zur Verfügung:

- Allgemeiner Sammel-Thread für Veranstaltungen
- Spezieller Sammel-Thread für die Veranstaltungen anderer Gruppen
- Ein Hinweis auf der Pinnwand
- Die Erwähnung im Newsletter



Gruppenübergreifend sind Events, die für und von mehr als eine(r) Gruppe organisiert und durchgeführt werden.

Das heißt:

- Events müssen gemeinsam geplant werden bzw. den gemeinsamen Mitgliederkreis ansprechen (und zwar gewollt von beiden/allen Gruppen)
- beide Gruppen sind an Planung und Umsetzung beteiligt
- die gemeinsame Absicht wird aus der Eventbeschreibung deutlich sichtbar

Bei gemeinsamen Gruppenevents mehrerer Gruppen:

- Stellt ihr gruppeninterne, auf privat gestellte Events in jeder betroffenen Gruppe ein
- Gebt den Gruppenmitgliedern den Hinweis, wo und in welcher Gruppe man sich anmelden kann
- Im Zweifelsfall meldet euch bitte VOR dem Einstellen im Support zu diesem Thema



Bei gemeinsamen Gruppenevents mehrerer Gruppen darf jede Gruppe, die Mitveranstalter ist gemäß der allgemeinen Regelung das Event bewerben.

Dazu zählen:

- Der automatisch generierte Eventthread
- Erwähnung im Gruppennewsletter
- Ein Hinweis auf der Pinnwand



- 1. Veranstaltungen
- Ansprechpartner
- Gruppenveranstaltungen
- Werbung für Veranstaltungen von Partnergruppen
- gemeinsame Veranstaltungen mehrerer Gruppen
- Werbung bei gemeinsamen Gruppenveranstaltungen

2. Allgemeine Gruppenthemen

- Ansprechpartner
- Nutzungsbedingungen
- FSK18 / Urheberrecht
- Update-Infos
- Störenfriede in der Gruppe
- Aufnahmekriterien
- Zulassungskriterien neuer Gruppen
- Umgang mit Randthemen einer Szene
- Verbesserungsvorschläge in den Gruppen

3. Fragen und Antworten



- Bitte alle Anfragen an den Support stellen
- oder bei gruppenspezifischen Themen in der Gruppenleiter-Gruppe nachfragen

→ direkte Nachfragen bei einzelnen Team-Mitgliedern können bei Abwesenheit nicht bearbeitet werden

→ wir haben einen direkten Gruppensupport der alle Anfragen schnellstmöglich bearbeitet

Verwaltung

- Gruppe
- Mitglieder
- Rechte
- Einladungen
- Bewerbungen
- Chat
- Forum
- News
- Partner-Gruppen
- Fotos
- Zugriffsrechte
- Fotowettbewerbe
- Veranstaltungen
- Statistik
- Widget
- Frage an den Support
- Handbuch & FAQ

Nachricht an den Support

Ich bin:	Lilim
Art der Anfrage:	<ul style="list-style-type: none"><input type="radio"/> Lob und Kritik<input type="radio"/> Verbesserungsvorschläge<input type="radio"/> Beschwerde über einen Beitrag im Forum<input type="radio"/> Beschwerde über eine Clubmail<input type="radio"/> Beschwerde über ein Profil<input type="radio"/> Beschwerde (sonstiges)<input type="radio"/> Kooperationen und Beiträge<input type="radio"/> Mitgliedschaft und Zahlungsmethoden<input checked="" type="radio"/> Rund um die Gruppen Alle Fragen und Probleme rund um die Gruppen<input type="radio"/> Technische Probleme<input type="radio"/> Veranstaltungen<input type="radio"/> Allgemein



Nutzungsbedingungen / AGB

Spielregeln

Forum

Gruppen

Gruppen-
-Regeln

Chat

Chat-
Regeln

Profile

Dates

etc.



- Bilder und Beiträge werden vom JOY-Team geprüft und wenn nötig auf FSK 18 gestellt
- Sollte es euch einmal zu lange dauern, könnt ihr das Bild gerne im Support melden
- Eventuelle Urheberrechtsverletzungen bitte an den Support melden

Generell gilt als einfache Regelung im gesamten JOYclub

Nur eigene Inhalte



Nur eigene Bilder und Texte sind erlaubt!

▶ [weitere Infos](#)



- Wir haben euren Hinweis aufgenommen, dass die aktuelle Bekanntmachung auf ein bevorstehendes Update leicht übersehen werden kann.
- Daher werden wir künftig einen Update-Termin, wie auch im Anschluss daran dessen Inhalt, auf die Pinnwand aller User posten.
- Eine Verbreitung der teaminternen Vorab-Information an euch Gruppenleiter über über ein Update bitten wir künftig NICHT an die Mitglieder weiter zu leiten
- Ihr werdet weiterhin von uns, wie gewohnt, vorab über gruppenrelevante Inhalte eines Updates informiert
- Wir sehen es als Aufgabe des JOYclubs an, unsere User über solche Dinge zu informieren



1. Ermahnung

- Dokumentation im Modthread weshalb es zur Ermahnung kam
- Die Ermahnungsmail selbst sollte im Modthread festgehalten werden

2. Ermahnung

- Auch hier die Dokumentation des Sachverhaltes inklusive der Clubmail im Modthread
- Unterrichtung des Supports über den Sachverhalt
 - Möglichst umfassend inkl. Links zu betreffenden Threads, den Dokumentationen im Modthread etc.

→ Meist kann ein Kollege zu diesem Zeitpunkt regulierend eingreifen, ohne dass ein Rausschmiss nötig ist.

Gruppenausschluss

- Es müssen im Regelfall mindestens 2 Ermahnungen ausgesprochen worden sein
- Dokumentation des Sachverhaltes inklusive der Clubmail im Modthread
- Benachrichtigung des Supports VOR dem Gruppenausschluss

Nachzulesen ist dies auch im Modhandbuch unter "Mitglieder" > "Ausschluss aus einer Gruppe"



zulässige Aufnahmekriterien

1. allgemeine Aufnahmekriterien

- Geprüftes Mitglied
- Bewerbung

2. gruppenspezifische Aufnahmekriterien in speziellen Gruppen

- Geschlecht z.B. in reinen Frauen- oder Männergruppen
- Bi-Neigung in Bi-Gruppen
- Beziehungsstatus z.B. in Single-Gruppen
- Alter z.B. in Junge-Paare
- Wohnort z.B. in Stammtischgruppen



Nicht zulässige Aufnahmekriterien

- Das Aussehen oder die Sympathie mit einem Mitglied
- Vorhandensein eines Profil-Bildes
- Ob eine persönliche Bekanntschaft mit anderen Mitgliedern besteht
- Beschränkung der Mitgliederzahl, in den Gruppen können alle Interessierten mitmachen
- Dauer der Mitgliedschaft
- Anzahl geschriebener Beiträge



Die Zulassung erfolgt über eine JOY-Team Abstimmung

Einschätzungs-Kriterien sind u.a.

- Ein Thema, was viele interessiert
- Ein aussagekräftiger Beschreibungstext des Gruppeninhalts
- Deckt nicht schon eine bestehende Gruppe das Thema ab
- Gruppenleiter und Co-Mod
 - Dauer der Mitgliedschaft im JOYclub
 - Anzahl geschriebener Beiträge
 - Bisheriges Verhalten im JOYclub

Generell darf:

- Der Gruppenleiter nicht gleichzeitig der Co-Mod sein
- Oder Gruppenleiter und Co-Mod ein Partnerprofil sein



Wir sehen uns als eine Plattform, die eine größere Breite an Usern anspricht, aber auch Randthemen aufgreifen möchte so lange sie:

- Stilvoll sind
- Keines unserer Tabus berührt

- Generell sind Randthemen in den entsprechenden Gruppen besser aufgehoben als im allgemeinen Forum.
- Solche Themen können in Gruppen auch auf „privat“ gesetzt werden, womit unter Interessierten offener diskutiert werden kann



Trägt ein User einen Verbesserungsvorschlag an euch heran oder ihr selbst habt einen könnt ihr:

- Ihn an den Support verweisen
- Den Vorschlag in der Gruppenleiter-Gruppe posten
- Ihn selbst dem Support melden

Wir freuen uns über jeden Verbesserungsvorschlag!



Fragen

&

Antworten